
ところざわ市議会だより 第２14号第２14号

議 　  審 議案
２月定例会での

【会期】２月１８日～３月２４日（３５日間）

【市長提出議案】 令和６年度補正予算 ９件

 令和７年度当初予算 １０件

 令和７年度補正予算 １件

 条例関係 １７件

 契約変更 １件

 財産取得 ２件

 市道認定・廃止 ７件

 人事関係 ２件

【議員提出議案】  ８件

●議案等の審議‥‥‥‥‥‥‥‥２～７ページ

●審議結果一覧‥‥‥‥‥‥‥‥７～８ページ

●緊急質問、一般質問‥‥‥‥９～１３ページ

●ギカイレポート‥‥‥‥‥１４～１５ページ

●所沢から輝け！！‥‥‥‥‥‥‥１６ページ

ＣＯＮＴＥＮＴＳ

今回の主な内容

５月１日から

通年会期制が始まりました

新年度予算を審議

２ 年 連 続

過去
最大

令和７年度予算の概要
予算総額 ２，２１２億５，５７８万７千円
前年度
当初予算比 ＋３．９％（８３億１，５０７万９千円の増額）

「令和７年度所沢市一般会計予算」のポイント ★一般会計の総額　１，２５８億３，０００万円★

「こどもを中心としたまちづくり」を中心におき、より多くの人に「住みたい、住み続けたい」と思ってもらえるまちづくりを進めていく。

【子育て世帯への経済支援】

○ 市立小・中学校の学校給食費無料

化の継続

○１８歳までの医療費無料化の継続

【待機児童対策】

○保育園や児童クラブの新設の推進

○幼稚園を活用した預かり事業の充実

【学校環境の向上】

○ 体育館へのエアコンの整備の推進

○防犯カメラの設置

【障害児支援の充実】

○ 医療的ケア児への支援のため、訪問

看護師による在宅レスパイトを開始

○ 通所支援事業所の施設改修や設備

への補助の拡充

こどもを中心としたまちづくり

○地域コミュニティの充実

○ 認知症施策や生活困窮者支援などの福祉の増進

地域のつながりを活かしたまちづくり

○所沢駅ふれあい通り線の整備

○「（仮称）音まちFESTIVAL」の開催支援

所沢の魅力を高めるまちづくり

○帯状疱疹ワクチンの定期接種化

○ 熱中症対策としてクーリングシェルター（暑さ

をしのぐための休憩所）の指定施設の拡大

健幸（けんこう）長寿のまちづくり

○ 保健所建設予定地の生涯学習推進センターグラ

ウンドの地質調査や測量に向けた設計・施工の

準備

中核市への移行に向けた取組

○ 公共施設におけるLED の一括導入の実施に向け

ての手法の検討

○ 第２一般廃棄物最終処分場とその周辺の整備

人と自然が共生するまちづくり

○  DX（デジタル・トランスフォーメーション）

の推進

○庁舎基幹設備の改修

行財政

付帯決議を付す！！
予算常任委員会で

※詳しくは５ページをご覧ください。
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令和７年（２０２5 年） 5 月１５日 ところざわ市議会だより

（問合せ：保育幼稚園課　２９９８－９１２６）

事業費：１，９９７万３千円

幼稚園型一時預かり事業（幼稚園型Ⅱ ０・１・２ちびっこようちえん）

（問合せ：学校教育課　２９９８－９２３８）

事業費：１，３５９万３千円誰一人取り残されない不登校児童生徒学習支援事業
（校内教育支援センターの整備）

　今までの幼稚園型一時預かり事業は、教育時間外に家庭での保育が困難な児童を幼稚園等で預かり、安心して子育

てができる環境を整備することを目的に、幼稚園等への委託により実施しています。

　不登校の児童生徒が、学校の中で自分の興味・関心のあることを見つけたり、校内教育支援サポーターとの交流

を通したりして、家の中での生活から登校復帰や社会的自立に向けて活動する場所になることを目的に、小中学校

に校内教育支援センター（スペシャルサポートルーム）を整備します。

市長提出議案のおもな事業概要

学校を「みんなが安心して学べる」場所に

保育園に入園する際には、保護者との面談でアレルギーの有無などいろいろと確認をされるが、幼稚園の場合で

も、その辺の安全性は担保されているのか。
問

各施設、保護者と面談をして、アレルギーやお子さんの発達状況は必ず確認しますので、安全面においては問題

ないと考えています。
答

校内教育支援サポーターの資格要件はあるのか。問

受容的な態度で児童生徒に寄り添い、困っている児童の悩みなどを共有し支援することが必要な資質であると考

えており、資格等を条件とするものではありません。
答

安心して子育てできる環境の充実を
議案第９号　令和７年度所沢市一般会計予算

原案
　可決

・内　容 ：  不登校児童生徒の多い小中学校に校内教育支援センターを順次設置し、同センターに配置したサ

ポーター（会計年度任用職員）により児童生徒への支援を行う。

・配置先 ： ７校（各１人配置）

【事業概要】

 今まで３歳から５歳を対象に実施していたが、新たに保育の必要性が

ある０歳から２歳児を対象に実施し、保育の受入枠を確保することで、

子育て環境の向上を図る。

【事業概要】

・委 託 先：所沢第五文化幼稚園

・保育時間：原則８時間（午前７時３０分～午後５時）
※所沢第五文化幼稚園の場合。 所沢第五文化幼稚園
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ところざわ市議会だより 第２14号第２14号

　現在使用していない旧市庁舎と旧文化会館は、今後も活用する見込みがないため、建物の解体に向けた調査を行います。

　令和７年７月２８日任期満了に伴う参議院議員通常選挙を公平・公正に管理執行するとともに、選挙の大切さを

啓発し、市民の政治参加の推進を図ります。あわせて、期日前投票所の増設等による投票環境の向上を図ります。

（問合せ：管財課　２９９８－９０５３）

事業費：１，１５９万９千円

旧庁舎等解体事業

効果的な跡地利用を

（問合せ：選挙管理委員会事務局　２９９８－９２５９）

事業費：１億５，０６２万４千円

参議院議員選挙執行事業

誰もが投票しやすい環境づくりで投票率の向上を

前市政の間は塩漬け状態に近かったが、この議案が出てくるに至った経緯、背景を伺いたい。問

これまで民間事業者から活用について問い合わせや提案があり、その中には、解体とセットで活用を目指すもの

もありましたが、多くの場合は敷地内に建物があること自体が提案を難しくしているため、まず解体に向けて必

要となる調査を行うこととしました。

答

令和７年度 ： 施設材質検査（アスベスト調査）

  地歴調査（土壌汚染調査）

令和８年度以降 ： 解体実施設計と解体工事

【解体に向けてのスケジュール】

旧市庁舎（宮本町）

平成３０年５月閉館

旧文化会館（宮本町）

平成２２年３月閉館

・選挙の管理執行　　：投票所のバリアフリー化や安全対策など

・期日前投票所の増設：期日前投票所を２か所から４か所に増やす

・選挙の周知啓発　　：選挙のお知らせや選挙公報、ポスター掲示場による選挙の周知など

【主な取組】

期日前投票所の増設ということだが、何か所設けようとしているのか。また、どういう理由で期日前投票所の開

設期間を３日間にしたのか。
問

期日前投票所は２か所東西の公共施設を候補地として増設する予定です。令和４年度からの選挙において、期日

前投票者数は平均で大体最後の３日間に半分の方が来られますので、一番投票に来る方が多いであろう最後の３

日間を開設期間として想定しております。

答

　「旧市庁舎と旧文化会館の跡地利用」「期日前投票所の増設」については、多くの議員が一般

質問で取り上げてきました。

　総務経済常任委員会では、平成２９年２月に「投票率の向上に関する提言」をまとめ、ま

た、昨年の１２月定例会では、「第６次所沢市総合計画後期基本計画」に対して、それぞれ修

正可決しました。これまでの議会の思いがカタチとなり、実現に向けて動き始めました。

議会の思いがカタチとなり、２つの事業が動き始めます

市議会だより

２０９号 P１５

提言を踏まえた

委員会審査

市議会だより

２１３号　Ｐ３

修正可決の内容

4



令和７年（２０２5 年） 5 月１５日 ところざわ市議会だより

　こどもや福祉、健康、環境、街づくり、インフラや教育関係など、幅広い分野に係る予算に対して、

予算常任委員会として審査しました。

～議案第９号「令和７年度所沢市一般会計予算」の審議～

道路維持修繕費（修繕料（施設））　が前年度と比較して約半額に

　令和６年度所沢市一般会計予算に対する付帯決議の「市民全体に配慮した予算編成に努めること」は、令和７年度

予算に反映されたのか。

道路維持修繕の市民からの要望に対する達成率は。問

令和５年度の要望件数は２，５９２件で修繕等を実施した割合は約７５％となっています。なお、未実施分につ

いては令和６年度に施工しています。令和６年度は２月末現在での要望件数は２，５８０件で修繕等を実施した

割合は約９０％の見込みとなっています。

答

●委員会審査ポイント

●これまでの議論

２月１８日
本会議

議案第９号「令和７年度所沢市一般会計予算」の上程

２月２５日 議案質疑、予算常任委員会に議案を付託

２月２７日～３月５日（５日間） 委員会 執行部への質疑、意見・採決、付帯決議

３月１３日 本会議 委員長報告、討論、採決

　委員会として審査を進めた結果「令和７年度所沢市一般会計予算」に対し、多数決により付帯決議を付しました。

　地方自治体におけるインフラ整備は、経済活動の活性化、災害リスクの軽減、市民生活の質の向上に貢献す

る重要な要素である一方、今年に入ってからの八潮市の道路陥
かん

没
ぼつ

事故等に例を見るように、昨今は老朽化や維

持管理に課題を抱えている。

　インフラ整備の普段からの維持管理の重要性が高まっていること、そして、市民の関心も高くなっている現

状である。

　そのような中、令和７年度当初予算では道路維持修繕費のうち修繕料（施設）については、前年度約６億６

千万円に対して約半額の３億３千万円となっている。

　道路維持修繕については、令和５年度も令和６年度も予算額に対して執行率は１００％であり、また、市民

要望に対しての対応率は令和５年度７５％、令和６年度が９０％となっていて、前年度現予算額６億６千万円

でも対応しきれていない状況であるにも拘
かか

わらずである。

　さらに、第２次所沢市定員管理計画により、直接職員が工事してきたものが業者発注により年々修繕費が増

額している現状でもある。

　以上のことから、道路維持修繕費のうち、修繕料（施設）の予算増額について、下記のとおり特段の配慮を

求めるものである。

記

１　 令和５年度・令和６年度の予算執行率や、市民要望への対応率等を考慮し、必要十分な予算額を確保する

こと。

※付帯決議：議会の議案を議決する際に付け加えられる議会の要望のことをいいます。法律的な効果（強制力）はなく、政治的に尊重されるべきものとされています。

を付しました。●委員会の結論 付帯決議※▶▶▶

予算常任委員会

会議録
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ところざわ市議会だより 第２14号第２14号

　現行の退職所得課税制度は勤続年数に応じた控除制度を設けることにより、長期にわたる勤続を奨
しょう

励
れい

するととも

に、老後の生活資金の確保を支援するという目的を有していると考えられる。言うまでもなく、退職金は公的年金

に加えて老後の生活を支える重要な資産であり、制度の見直しによって控除額が縮小するなど、課税が強化される

と受取額が減少し、生活設計の見直しを迫られるほど重大な問題となる。

　また、国が対象者の拡大や拠出限度額の引上げを進めてきた個人型確定拠出年金（iDeCo）や、中小企業の経営者

や個人事業主が廃業・退職時に備えるための重要な制度である小規模企業共済なども一時金として受け取る場合は

退職所得として扱われる。これらに対する課税強化は、国民の老後資産の形成を阻害するだけでなく、中小企業の

経営安定にも悪影響を及ぼす可能性がある。

　退職所得への課税が強化されると、労働者にとって経済的不安が増し、むしろ転職や起業の意思決定に影響を与

える可能性もある。企業側にとっても長期雇用のインセンティブが弱まり、雇用の安

定性が損なわれる可能性がある。

　よって、国に対し、退職所得課税制度の拙速な見直しを行うことに反対し、慎重な

議論を求めるものである。

人事関係

退職所得課税制度の拙
せっ

速
そく

な見直しに反対し、慎重な議論を求める意見書について

意見書の全文は

コチラ➡

教育委員会教育長の任命に同意

議案第４９号　　教育委員会教育長任命の同意を求めることについて

岩
いわ

　間
ま

　健
けん

　一
いち

　氏（北野／新任）

同意
　する

議員提出議案

議員提出議案第１号 所沢市議会基本条例の一部を改正する条例制定について

議員提出議案第２号 所沢市議会会議規則の一部を改正する規則制定について

議員提出議案第３号 所沢市議会委員会条例の一部を改正する条例制定について

議員提出議案第４号
所沢市議会政務活動費の交付に関する条例の一部を改正する条例

制定について

議員提出議案第５号 市長の専決処分事項の指定について

議員提出議案第６号 所沢市議会議員政治倫理条例の一部を改正する条例制定について

議員提出議案第７号
所沢市議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例

制定について

議会関係の条例等の改正

議員提出議案第８号

意見書
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令和７年（２０２5 年） 5 月１５日 ところざわ市議会だより

【討論】議案第９号　令和７年度所沢市一般会計に賛成・反対

　保育園給食調理業務委託料に関しては、委託となれば保育士と調理員との連携ができな

くなり、安心・安全、食育の観点からも質の低下につながると言わざるを得ない。

　東西クリーンセンターの長期包括業務委託料については、燃料・資源の高騰など不測の事

態も生じ、結果的に長期包括業務委託の経費が増大すると考えられる。

　幼稚園型一時預かり事業（幼稚園型Ⅱ ０・１・２ちびっこようちえん）は、児童福祉法で自治体が保育を措置し

なくてはいけない３号認定※の児童に対し、園と保護者が直接契約をすることとなるため、自治体の責任を大きく

後退させ、保育が不安定になる可能性が払拭できない。

　予算全体として、ガバメントクラウドへの利用移行が間に合わないことに対応するために発生する予算、マイナ

ンバー制度を活用し、推進するための予算に関して反対する。
※満３歳未満で保育を必要とするこどもが、保育施設を利用するために受ける認定です。

反対 花岡健太 議員（日本共産党）

　旧庁舎等解体事業については、解体後の動向も丁寧に議会に説明してほしい。

　参議院議員選挙執行費については、期日前投票所が２か所増設されるが、僅
わず

か３日間

しか開所されないことが分かった。今後は特に高齢化率が高い地域での増設の検討を求

める。

　弥生町の大型歩道橋の工事費について、歩道橋の勾
こ う

配
ばい

がきつく、車椅子ユーザーの方はもちろんのこと、自転車

を引いて利用するのも一苦労である。工事の際には国リハの利用者をはじめ周辺地域の方々の意見を聞いて、今後

はこんなものいらないと決して言われないようなものにしてほしい。

　ガバメントクラウドの事業は、多くの部がまたがる事業である。耳障りの悪い質疑に対しても真摯かつ正確な答

弁をされるよう、事務方トップである副市長から各部に指示を出していただきたい。

賛成 末吉美帆子 議員（立憲リベラルの会）

令和７年２月定例会　審議結果 徹底
審議

議案番号 議　案　件　名 付託委員会 結　果
議案第１号 令和６年度所沢市一般会計補正予算（第１０号）

予　　算

原案可決

議案第２号 令和６年度所沢市交通災害共済特別会計補正予算（第２号）
議案第３号 令和６年度所沢市所沢都市計画事業狭山ケ丘土地区画整理特別会計補正予算（第２号）
議案第４号 令和６年度所沢市所沢都市計画事業所沢駅西口土地区画整理特別会計補正予算（第４号）
議案第５号 令和６年度所沢市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）
議案第６号 令和６年度所沢市介護保険特別会計補正予算（第４号）
議案第７号 令和６年度所沢市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）
議案第８号 令和６年度所沢市病院事業会計補正予算（第１号）
議案第９号 令和７年度所沢市一般会計予算
議案第１０号 令和７年度所沢市交通災害共済特別会計予算
議案第１１号 令和７年度所沢市所沢都市計画事業狭山ケ丘土地区画整理特別会計予算
議案第１２号 令和７年度所沢市所沢都市計画事業所沢駅西口土地区画整理特別会計予算
議案第１３号 令和７年度所沢市国民健康保険特別会計予算
議案第１４号 令和７年度所沢市介護保険特別会計予算
議案第１５号 令和７年度所沢市後期高齢者医療特別会計予算
議案第１６号 令和７年度所沢市水道事業会計予算
議案第１７号 令和７年度所沢市下水道事業会計予算
議案第１８号 令和７年度所沢市病院事業会計予算
議案第１９号 所沢市個人情報の保護に関する法律施行条例等の一部を改正する条例制定について 市民文教
議案第２０号 所沢市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例制定について

総務経済
議案第２１号 所沢市職員の勤務時間、休日及び休暇に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第２２号
所沢市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例及び所沢市常勤の特別職の職員の給与等に関
する条例の一部を改正する条例制定について

議案第２３号 所沢市非常勤の特別職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例制定について 市民文教

市長提出議案（４９件） ■賛否の分かれた議案等  については、議員別賛否一覧をご覧ください。
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ところざわ市議会だより 第２14号第２14号

議員提出議案（８件）

議案番号 議　案　件　名 結果
第１号 所沢市議会基本条例の一部を改正する条例制定について

原案可決

第２号 所沢市議会会議規則の一部を改正する規則制定について
第３号 所沢市議会委員会条例の一部を改正する条例制定について
第４号 所沢市議会政務活動費の交付に関する条例の一部を改正する条例制定について
第５号 市長の専決処分事項の指定について
第６号 所沢市議会議員政治倫理条例の一部を改正する条例制定について
第７号 所沢市議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例制定について
第８号 退職所得課税制度の拙速な見直しに反対し、慎重な議論を求める意見書について

議案に対する各議員の賛否を表示しています。議員別賛否一覧 賛成：〇　反対：×　表決に加わらず：－

請 願（１件）

番　号 件　名 結果
第１号 所沢市まちづくりセンター設置条例の施行日(附則第1条)を凍結し、条例本文の再検討を求める。 取り下げ

※請願者から取下げ願いの提出がありました。

議案番号

自由民主党・ 
維新・参政・ 
無所属の会

公明党 至誠自民クラブ 日本共産党
市民クラブ 

未来
さきがけ

立
憲
リ
ベ
ラ
ル

の
会

立
憲
民
主
党
・ 

れ
い
わ
新
選
組

斉
藤
か
お
り 

神
戸　

鉄
郎

佐
野　

允
彦

大
庭　

祥
照 

前
田　

浩
昭

入
沢　
　

豊

石
原　
　

昂

植
竹　

成
年

大
久
保
竜
一

川
辺　

浩
直

亀
山　

恭
子

山
口　

浩
美

福
原　

浩
昭

谷
口　

雅
典

大
石　

健
一

大
舘舘　

隆
行

秋
田　
　

孝

斎
藤　

由
紀

小
林　

澄
子

中
井
め
ぐ
み 

花
岡　

健
太

矢
作
い
づ
み

松
本　

明
信

粕
谷
不
二
夫

中　
　

毅
志

青
木　

利
幸

島
田　

一
隆

長
谷
川
礼
奈

荻
野　

泰
男

石
本　

亮
三

末
吉
美
帆
子

長
岡　

恵
子

赤
川　

洋
二

議 案 第 ９ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × ×

議
長

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 １ ３ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 １ ４ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 １ ５ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 １ ７ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 ２ ２ 号 〇 － 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 ２ ７ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 ２ ８ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 ２ ９ 号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × × × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇
議 案 第 ４ ８ 号 無記名投票（賛成12票、反対2票、白票18票）
議 案 第 ４ ９ 号 無記名投票（賛成28票、反対1票、白票3票）

議案番号 議　案　件　名 付託委員会 結　果
議案第２４号 所沢市一般職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例制定について

総務経済

原案可決

議案第２５号 所沢市一般職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例制定について
議案第２６号 所沢市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定について

健康福祉
議案第２７号 所沢市子ども・子育て会議条例の一部を改正する条例制定について

議案第２８号
所沢市立老人福祉センター設置及び管理条例及び所沢市立老人憩の家設置及び管理条例の一部を改正す
る条例制定について

議案第２９号 所沢市包括的支援事業の実施に係る基準を定める条例の一部を改正する条例制定について
議案第３０号 所沢市土砂のたい積の規制に関する条例の一部を改正する条例制定について

建設環境
議案第３１号

所沢市移動等円滑化のために必要な特定公園施設の設置に関する基準を定める条例の一部を改正する条
例制定について

議案第３２号 所沢市建築・開発関係手数料条例の一部を改正する条例制定について
議案第３３号 所沢市地区計画区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例制定について
議案第３４号 所沢市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正する条例制定について 総務経済
議案第３５号 所沢市入院助産条例を廃止する条例制定について 健康福祉
議案第３６号 北野下富線（４工区）道路築造工事（下部工その１）請負契約締結についての一部変更について 建設環境

可　　決

議案第３７号 自動体外式除細動器（ＡＥＤ）の取得について 健康福祉
議案第３８号 小中学校教師用指導書（所沢小学校外）の取得について 市民文教
議案第３９号 

～  
議案第４１号

市道路線の認定について

建設環境
議案第４２号 

～  
議案第４５号

市道路線の廃止について

議案第４６号 令和６年度所沢市一般会計補正予算（第１１号）

－
原案可決

議案第４７号 令和７年度所沢市一般会計補正予算（第１号）
議案第４８号 監査委員選任の同意を求めることについて 議決に至らず
議案第４９号 教育委員会教育長任命の同意を求めることについて 同意する
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